
11 Δεκεμβρίου 2014

Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας στην παρουσίαση 
του βιβλίου για τον προκάτοχό του, Πατριάρχη 
Πέτρο Ζ’ «ΠΕΤΡΟΣ Ζ’ – Ο ΟΡΑΜΑΤΙΣΤΗΣ 
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ (1997-2004)» του Μητροπολίτη 
Γουινέας Γεωργίου
/ Γενικά Θέματα

Η 

Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’ 
το απόγευμα της Δευτέρας 8 Δεκεμβρίου 2014 παρέστη στην παρουσίαση του 
βιβλίου του Μητροπολίτη Γουινέας Γεωργίου «ΠΕΤΡΟΣ Ζ’ – Ο ΟΡΑΜΑΤΙΣΤΗΣ 
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ (1997-2004)» που έλαβε χώρα στην μεγάλη αίθουσα εκδηλώσεων του 
ξενοδοχείου ‘Four Seasons’ στην Λεμεσό.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με το απολυτίκιο του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού 
Μάρκου και με τον χαιρετισμό του εκπροσώπου του Προέδρου της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Παναγιώτη Αντωνίου – Διευθυντή του Ιδιαίτερου Γραφείου του 
Προέδρου. Ο Δημοσιογράφος/ακαδημαϊκός Κώστας Χαραλαμπίδης απήγγειλε το 
ποίημα ‘Ιθάκη’ του Αλεξανδρινού ποιητή Κώστα Καβάφη. Τον συγγραφέα 
παρουσίασε η Δημοσιογράφος Έλενα Χαραλάμπους. Η παρουσίαση του βιβλίου 
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έγινε από τον Ομότιμο Καθηγητή του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και 
Διευθυντή του Ιστορικού Αρχείου της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος κ. 
Σπυρίδωνα Κοντογιάννη. Ακολούθησε προβολή αφιερώματος στον μακαριστό 
Πατριάρχη Πέτρο Ζ’, ο χαιρετισμός του συγγραφέως όπου ευχαρίστησε όσους 
συνέβαλαν στην έκδοση του βιβλίου και την ωραία εκδήλωση, που ολοκληρώθηκε 
με τον χαιρετισμό της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β’ όπου μεταξύ άλλων συνεχάρη τον συγγραφέα, 
σκιαγράφησε την μεγάλη προσωπικότητα του προκατόχου του και τίμησε με τον 
Σταυρό του Αγίου Μάρκου τον χορηγό της έκδοσης του βιβλίου και της 
εκδηλώσεως κ. Γλαύκο Μουσκή, ιδιοκτήτη του ξενοδοχείου FourSeasons. Η βραδιά 
έκλεισε με τραγούδια της Κύπρου τα οποία απέδωσε άριστα η τραγουδοποιός 
Δέσπω Πλυτά με συνοδεία πιάνου. Την εκδήλωση συντόνισε με μεγάλη επιτυχία ο 
Δημοσιογράφος Ανδρέας Δημητρόπουλος.

Μεταξύ των παρόντων ήταν ο Πρέσβυς της Ελλάδος κ. Βασίλης Παπαιωάννου, οι 
Σεβ. Μητροπολίτες Κένυας Μακάριος, Βόστρων Τιμόθεος, Ειρηνουπόλεως 
Δημήτριος και Κυρηνείας Χρυσόστομος, οι Θεοφ. Επίσκοποι Αμαθούντος Νικόλαος 
και Αρσινόης Νεκτάριος, ο Πρόεδρος των Οφικιάλων Θεόδωρος Παναγόπουλος, 
Βουλευτές, Δήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο ιερός κλήρος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λεμεσού, η οικογένεια του μακαριστού Πατριάρχη και πλήθος φίλων 
της Ιεραποστολής και του Πατριαρχείου.
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από το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας
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